

21 июля 2020 года.



Материал подготовлен Валерием Киселёвым. Фото Петра Данилова.

Информационную поддержку оказывают: НТВ, «Российская Газета», «Литературная Россия», «Спецназ России», ИА «Красная

*весна», Нара ТВ.*

На входе в мемориальный комплекс «Ржев» стоит полевая кухня с гречневой кашей. Каша обычная, – солдатская. Вкус для многих привычный, – с тушёнкой...

Была ли такая же каша у наших воинов на Ржевском рубеже в те далёкие времена? Наверное, не всегда... Но, запах именно этой солдатской каши сразу выстраивает нашу память в ряд именно с думами тех наших великих Героев, лежащих в русской земле. Их здесь сегодня покоится – один миллион триста сорок тысяч... наших воинов и героев, пожертвовавших своими жизнями ради мира, павших смертью храбрых под Ржевом и Вязьмой, Сычевкой и деревней Каурово.

Сам монумент – как будто бы, уносящийся в небо на крыльях журавлей – Солдат, с удивительно пронзительным, жестким, металлическим лицом-символом – вызывает трепет от грандиозности воздвигнутого мемориала как знака вечности Подвига.

















Возложение цветов к мемориалу памяти «Ржев»



Имя Н.А. Шелогова



Имя Н.А. Шелогова



Генерал-полковник Александр Александрович Шойгу, министр обороны Российской Федерации



Генерал-полковник Александр Александрович Шойгу, министр обороны Российской Федерации



Генерал-полковник Александр Александрович Шойгу, министр обороны Российской Федерации



Генерал-полковник Александр Александрович Шойгу, министр обороны Российской Федерации



Генерал-полковник Александр Александрович Шойгу, министр обороны Российской Федерации



и в горести, и в радости мы – вместе! Возложение цветов к мемориалу памяти «Ржев»